

День юриста



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ ЮРИСТА!



Сегодня, 3 декабря, в России отмечают День юриста.

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Успехов, развития и высоких результатов в профессиональной деятельности, а также научных и творческих достижений!

Значение юридической профессии в современном мире очень высоко. Цель профессии юриста — установление законной справедливости. Именно от работников юридической отрасли зависит безукоризненное выполнение законов, а следовательно, существование и правовое функционирование государства.

Поэтому День юриста — большой и важный праздник, он объединяет юристов разных сфер деятельности, которые служат защите прав и свобод граждан государства.

Для справки:

В России День юриста отмечается 3 декабря. Праздник был установлен в 2008 году Указом Президента Российской Федерации от 4 февраля 2008 года № 130 «Об установлении Дня юриста». До него в России не было единого общего праздника для юристов. Существовали лишь праздники для отдельных категорий юристов.

По одной из версий, дата 3 декабря была выбрана, так как в пятницу 20 ноября по старому стилю (то есть 3 декабря по новому стилю) в 1864 г. в России была принята серия судебных уставов и других законодательных актов, ставших основой судебной реформы, и именно этот день вплоть до 1917 г. считали своим профессиональным праздником российские юристы.